O6s13aTe/ibHAsi KOHTPOJIbHAsI padoTa Ne2. JiekTpoauHaMuka. Bapuanr 1 Oasel

1. Kakoii OykBoit 0003HauaeTCst U B 4EM U3MEPSETCS SJICKTPUUYESCKUM 3apsin? 1

2. Hanmmmcatp Qopmyity 3akoHa 3JEKTPOMAarHUTHOW WMHIYKIHMHM C YKa3aHHEM Ha3BaHHWI BCeX 1

BEJIMYMH, BXOAAIMX B GOpMyIy.

3. Bapsan xougencaropa paseH Q = 4 mMxKn. Onpenenure HanpspkeHue U Mexay oOKiIaaKaMu 9
KOHJIeHCcaTopa, eciu ero eMkocTb C = 8 MkD.

4. Onpenenute BHyTPEHHEE COMPOTUBIIEHUE I | 2-BOIBTHOTO aBTOMOOUIIEHOTO aKKyMYJISITO-
pa, eciiu HampsHKeHHeE Ha ero kiemMax nagaer 10 U = 9 B npu BKIoueHuu craprepa, mo- 3
Tpebstomero Tok cuion [ =6 A.

5. B 0AHOpPOAHOM MarHUTHOM IOJIe, MOAYIb MHAYKUMH KoToporo B = 0,2 Tn, Haxoautcs
MPSAMOJIMHEWHBIN MPOBOJ ATHMHOW L = 2 M, pacronoXeHHbBIH MepIeHAUKYISPHO JTHHHUSAM 3
UH]IyKIIUA OJHOPOJHOTO MarHUTHOro moiisi. Omnpeaenute Moaynb cuiiel Amiepa F, neii-
CTBYIOLLEH Ha IPOBOJ, €CIIU 10 HEMY IPOXOJUT TOK cuitoil [ = 12 A.

O6s13aTe/ibHasi KOHTPOJIbHasi padoTa Ne2. JiekTpoauHaMuKa. Bapuanr 2 Oabl

1. Kaxoii OykBoil 0003HauaeTcs ¥ B 4EM U3MEPSETCS CUIIa TOKA? 1

2. Hanucate dopmyny ans Beraucienus: cuiibl JIopeHIa ¢ ykazaHueM Ha3BaHMIl BCEX BEIU- 1
YUH, BXOAAIMX B (POPMYIIBL.

3. OnpenenuTe MOAYb CHIIBI B3aUMOACHCTBUSA F IBYX OJJTHAKOBBIX TOUEYHBIX 3apsJI0B B Ba- 5
kyyme ql =q2 = 1 sKn kaxaplii, €cili pacCTOSTHUE MEKY HUMH I=1 MKM.

4. Onpenenute HanpsbkeHue U B mienu, ecnu cuiia Toka B Helt [ = 0,6 A, D 1C nuctouHuka Toka 3
10 B, a ero BHyTpeHHee conpoTuBieHue r =4 Om.

5. B o1HOpOIHOM MarHUTHOM I10JI€, MOJYJIb HHAYKIMH KoToporo B = 40 T, co ckopocTsio,
paBHoO# 110 Moayao v = 20 m/c (BekTophl V U B meprieHAMKy/ISIPHBI) IBHKETCS TOUCUHBIN 3
sapsim q = 10 K. Ompenenute Momynb cumbl F, feifcTByIOmel Ha 3apsii CO CTOPOHBI
MarHuTHOIO MOJIS.

O0s3aTe1bHAsI KOHTPOJILHAS padoTa Ne2. DiiekTpoanHaMuka. Bapuanr 3 Oarbl

1. Kaxkoii OykBoii 0003Ha4aeTcs ¥ B 4€M U3MEPSAETCS WHIYKIIHS MAarHUTHOTO TTOJIS? 1

2. Hanncatp popMyiy as1st BBIYMCICHUS CHIIBI AMIIepa ¢ yKazaHUEM Ha3BaHHI BCeX BETMYHH, 1
BXOJSIIMX B (POPMYIIBI.

3. OmpenenuTh paccTOSIHME MEXIY JBYMS OJMHAKOBBIMH HEMOJBM)KHBIMM 3apsaaMu
ql=q2=6 K, HaxoxsumMMucs B BaKyyMe, €CJIM MOAY/b CUJIbl UX B3aUMOAEHCTBUS 2
F=4 mxH.

4. JIe namIibl, 01Ha U3 KOTOPBIX UMeeT conpoTuBieHne Ry = 240 Owm, a BTopast — conpoTuB-
nenue Ry = 200 Om, coenMHEHBI MOCIE0BATEIBHO U BKIIIOUEHBI B I€Tb HanpsbkeHuem U = 3
220 B. Haiinute nanpspkenust U u Uz Ha KaxI0H 1amIie.

5. IInockuii MpoBOJIOYHBIN BUTOK PACIOJIOKEH B OJHOPOJHOM MAarHUTHOM I10JIE, TUHUH UH-
IYKIIUK KOTOPOTO MEPIEeHAUKYISPHBI MIIOCKOCTH BUTKA. OmpenenuTe mioupib MOBEPXHO-

CTH, OTPaHUYECHHON BUTKOM, ecinu DJ[C MHIYKINHN, BOSHUKAIONIEH B HEM MPU paBHOMEP- 3
HOM W3MEHEHWH WHIYKIUU MarHuTHOTrO mojis ot B;=0,15 Ta no B,=0,11 Tn B Teuenue
npomexyrka Bpemenu At=0,25 c, coctauser 0,56 MB.

Oo0s13aTe/ibHAsE KOHTPOJIbHAsI padoTa Ne2. JiekTpoauHamuka. Bapuanr 4 Oasbl

1. Kaxoii OykBoii 0603HadaeTcs U B 4€M U3MEPSIETCS] WHIYKTUBHOCT? 1

2. Hamucate opmyny 3akoHa Oma J1s TTIOTHOM JIEKTPUYECKON 1T ¢ YKa3aHNuEeM Ha3BaHHUI 1
BCEX BEJTMYMH, BXOAANMX B (JOPMYIIBI.

3. OnpenenuTh pabOTy CHII SJIEKTPOCTATUYECKOTO OIS MPHU TepeMenieHnu 3apsiaa =50 aKn 2
C Ha4aJbHOW TOYKM B KOHEUYHYIO, €CITH HampsbkeHue Mexay Toukamu U=100 B.

4. ConpotuBiienue reppoit 1amnsl Ry = 200 Om, BTOpoii — Ry = 100 OM. X coenunuiu na-
pajIeIbHO M TOAKIIOUMIIN B ceTh HanpsbkeHreM U = 220 B. Haitaute cuny Toka I B 00- 3
el enu U Ha Kaxxaoi jmamme — |1 u 1.

5. Onpenenure D/IC camonnaykunu E, BO3HMKAIOLIYIO B KaTyIIKe MHAYKTUBHOCThIO L = 42
MI'H, ecnu cuia Toka B HEM paBHOMEpPHO yMeHbImaetrcs oT [ = 1,7 A 1o Hyind 3a mpoMexy- 3

ToK BpemeHu At= 0,018 c.




